lligr~-

PSM HYDRAULICS

TaHaembl HAacocoB

TEXHUYECKWUN KATANOT

OAO “MHEBMOCTPOMMALLUHA”

2011




_ Bl B R SEERREE )

Copep»aHune

ObLwume ceegeHus. 3
TexHnuecKmne xapakTepUCTUIKN. 4
TpeboBaHMsA K pabouvm KUAKOCTAM. 4
[onycTnmble pagnanbHble 1 OCeBble Harpy3KM Ha Ban. 5
- Obo3HaueHne TaHAEMOB. 5
@ P - nponopunoHanbHoe cepBOynpaBneHue. 6
E3, E4 - nponopuroHansHoe 3nekTpoynpasneHmne 7
E1, E2 - onckpeTHoe 3x NO3MUMOHHOE 3NeKTPOYyNpaBieHme. 8
HP - nponopunoHansHoe rmapoynpasneHne. 9
HD - nponopumoHanbHoe rmapoynpaeneHe 6e3 obpaTHON CBA3MN. 10
MNpncoeanHUTENbHBIE MOPTHI. 11
labapuTHO-NpucoeqmHuTenbHble pasmepsl. 90 (71)cv? + 90 (71)cm? 12
labapuTHO-NpucoeanHuTenbHble pasmepsl. 125 (110)cm® + 90 (71)cm? 13
[abapuTHO-NpucoeqnHuTenbHble pasmepsl. 125 (110)cm® + 125 (110)cm® 14
MOHTaXxHble GpnaHLbl. 15
TaHaemmnpoBaHue. 16
TaHaemmnpoBaHue. 17
KoHLUbl BaNoB. 18

2

AW st nies [N I O A | N L B



tonuandiliES, | | | ' B

Obume cBefeHus.

TaHAeMbl HACOCOB - COCTOAT U3 [IBYX HACOCOB C HAK/IOHHOW Wanbon cepum 416:
=90 (nnn 71) 4+ 90 (nnn 71) cm’/0b
=125 (nn 110) + 90 (nn71) cm’/06
- 125 (nnm 110) + 125 (unm 110) cm’/06

Bo3morkHa nobas kKombuHauma pabounx obvemos - 71,90, 110, 125 cm*/06
TaHAeMbl HaCOCOB - NpefHa3HauYeHHbl AnA paboTbl B TMAPOCXEMaX 3aKpPLITOro TvMa.
MpenHasHadueHbl ANA UCMONb30BaHUA B FIMAPOCXEMaX:

- KaTKOB, BUOPOKATKOB, KOMMAKTOPOB;

- ['YCEHWYHBIX MALUWH: OyNbA03ePOB, BE3AEXOA0B, PUCOYOOPOUHbIX KOMOAHOB;

- KONeCHbIX MallHax: CprHTaJ'IbeIX norpy3symkax;

Paboyee LaBneHye Kaxaoro 13 HaCoCoB:

MaKCMmanbHoe -40 MlMa

nyuKoBOe -45 Mla

MNpucoeanHeHus:

MOHTaXKHble dnaHLbl -SAE D (@152,4 mm) 4+2 6onTa
- SAE D (@152,4 mm) 4 6onTa

- SAE C (3127 Mm) 4+2 6onTa - Tonbko ana TaHgemos 90(71) + 90(71)

dnaHubl Kpennenvs PB/ - SAE 1”3000psi
- SAE 1"6000psi
- SAE 1 1/4"6000psi

NOPTbl ApeHaKHbIX MnHUA - - no FTOCT 26065 / 1SO 6149-1
-no ISO 11926-1

KOHLIbl BaNOB - wnuuesble no ANSIB92.1a
- wnuuesble no DIN 5480
- KOHWYeCKue Banbl

Kaxkablll 13 HACOCOB TaHAema MOXKeT ObiTb OCHALLEH NOOBIM 13 BO3MOXHBIX MEXaHM3MOB YyrpaBneHus:
- NPONOPLMOHaNbHOE CEPBOYMNPaBeHNe
- NPONOPLMOHaNbHOE rnapoynpasneHve
- NPOMNOPLUMOHabHOE r’MAPOoynpasneHne 6e3 obpaTHON CBA3N
- NPONopLMOHanbHoe anekTpoynpasneHne (12B nnn 24B)
- IMCKPETHOe 311eKTpoynpasneHue 3-x nosuumonHoe (12B nnv 24B)

TaHOembl MOTryT OblTb OCHaLLleHbl AOMONHUTENBHO:
- AONONHUTENbHbIMW HaCOCaMK, 6o onuuen ana mx YCTaHOBKN

IR S




“

_ 3

TexHnyeckne XapPaKTeEPUCTNKN.

B Ta6J'II/ILle npviBefeHbl XxapakTepUCTnk HaCOCOB, BXOAALIMX B TaHAEMbI.

T e cvmet

Tunopasvep 416.0.71 416.0.90 416.0.110 416.0.125
Pabounit obvem V., cm/0b

- MAHUMANbHBIA YV 0 0 0 0

- MaKCUManbHbIA Y 71 90 110 125
YacToTa BpatlyeHns Bana n, 06/MnH

- MMHVMAnbHasA n_ 500 500 500 500

- HOMMHanbHaA n_ 2000 2000 2000 2000
- MaKCVMasbHas N NPy AaBeHUu Ha Bxofie Hacoca nognmTkim 0,08Mrla 3050 3050 3000 3000
- npefesibHas N, Mpu AaBneHumn Ha BXOfEe Hacoca NOAMUTKM 0,2MMa 3300 3300 3200 3200
Mopaya Q, n/MuH

- MUHUManNbHasa Qmn 33,73 42,75 52,25 59,38
- HoMMHabHan Q- 1349 171,00 209,00 237,50
- MaKC1ManbHas Qma 205,72 260,78 313,50 356,25
- npeaesnbHasn QDeak 222,59 282,15 334,40 380,00
[laBneHvie HarHeTaHua (Nnepenag) AP, MIMa

- HOMWHarbHoe AP 25 25 25 25

- MaKcumanbHoe pabouee AP 40 40 40 40

- nukosoe AP 45 45 45 45
Pabouuii obbem Hacoca nofnuTkK vV, cm?*/06 198 19,8 26,5 26,5
Hasnerue nognutkn P, Mla

-npn VQ:O, Noom 2,7 2,7 2,7 2,7
-npuV=0,n_ 2.3 2.3 2.3 2.3
[laBneHvie Ha Bxofe Hacoca noanuTkn (abc.) P, MlMa

- MUHUManbHoe paboyee 0,08 0,08 0,08 0,08
- MMHVMANbHOE KPaTKOBPEMEHHOE (t<5 MUH) 0,05 0,05 0,05 0,05
(Npw xonoaHoOM cTapTe)

Hasnerue fpeHaxa P_, Mlla

- MaKcumasnbHoe pabouee 0,25 0,25 0,25 0,25
- MAaKCVManbHOe KpaTKoBpeMeHHoe (t<5 MVH) 0,5 0,5 0,5 0,5
MouyHocTb noTpebnaemas N, KBT

-HommHanbHaa N_ (npun V. P ) 60,45 76,28 70,00 79,40
-makeuvanbHaa N (mpun V. P ) 146,32 184,95 222,54 252,54
-mvkosaA N (mpun Vo P ) 177,84 224,86 266,71 302,71
KpyTAwmia MOMeHT npnsogHON T, Hv

- HOMWHanbHBIA T (npuV_ P ) 288,61 364,21 445,77 505,46
- MAaKCUManbHbIM Tma (npwn VQ e Pma ) 458,11 579,07 708,38 803,87
-nvkoebn T (mpuV, P ) 514,61 650,69 795,91 903,34
KoaddunumeHT nogaum 0,95 0,95 0,95 0,95
Macca, kr 67 67 80 80

TpeboBaHMA K paboumM KUAKOCTAM.

TemnepaTypa paboueit XUAKOCTH:

MakcumanbHas NocToAHHanA B rmapobake

MakcumanbHasa NMkoBas (Ha BbIXOAE U3 fpeHaKHOro OTBEPCTMA)
MuHUManbHasA KpaTkoBpemeHHas (Mpu XONOAHOM CTapTe)

KnHemaTnyeckasn BA3KOCTb paboyelt XnaKoCTu:
onTrmanbHaa (MoCTosHHas)
MaKCMManbHaA NycKoBas

MWHWMabHaA KpaTkoBpemMeHHan

YncToTa pabouein KuaKocTu:

lr $h—$7ﬁ'ﬁ’ﬁ'ﬁ“3ﬁko FINPROMCO

+85°C
+1000C
- 400C

20-35 mm?/c (cCT)
1500 mm?/c (cCT)
10 mv?/c (cCT)

He xy»e 12 knacca no FOCT 17216-71
He xy»e knacca 18/15 no I1SO/DIN 4406

caTEr T T T T




Een.wdilliige, | || " =

D,OI'IyCTI/IMbIe pPafdnalibHble N OCEBbIE HArPY3KW Ha Ball.

Pecypc pa6OTbI NoAWNMHMKOBOTO y3/1a HACOCOB HaMNPAMYIO 3aBNCUT OT yCVIJ'IVI!7I,
BO3,£L€I7|CTByIOLLLVI>< Ha BbIXOAHOW BaN HAacoCa M3BHe.

Ha purcyHke n3obpaxeHa cxema BO3eNCTBYIOWMNX YCUNiA:

M =F « L - n3rubaiowmit MOMeHT
F,.. — OCEBOE yCunvie HampaseHvem OT Hacoca
F,, — OCeBOe yCunve HanpasneHem BHyTpb Hacoca

Bo n3bexaHne npexaespemMeHHOoro Bbixoda 13 CTpoda HaCOCOB, NpW BbIMONTHEHVN MPOEKTHbIX
pa6OT CO6J'HO,E|,aI7ITe OrpaHmn4yeHmna No BHEWHUM yCUTNAM Ha BbIXOAHOW Ban Hacoca.

3HaueHwVA NpeAenbHbIX Harpy3oK Ha Ban NpYBeAeHb! B Tabnmue.

MNapameTtp

PanvanbHas Harpyska F, H 1800
Mneyo L, Mm 234
OceBas Harpyska F.H 2140
OceBas Harpyska F Wil 843

O603HayeHne TaHAEMOB.

Obo3HaueHve TaHaemMa HacoCoB T1Ma 426 COCTOUT 13 0603HAUEHMI HACOCOB, BXOAALLMX B €10 COCTaB, Hanpumep:
416.0.90RY3S3F33C22P/MVFINN + 416.0.90RY2S2F33C22P/NVFINN
OTmeyeHHble ByKBbI B 0D03HaUEHAX HACOCOB - YKa3biBaIOTCA MO YMONYaHUIO.

TaHOEeMbl UMeIOT BO3MOXKHOCTb YCTAHOBKM AONOSIHUTENbHBIX HACOCOB.
Mpumep 0603HaUeHWA TaHAema C OnumMelt yCTaHOBKM JOMOMHUTENBHOMO Hacoca C npucoeanHeHnem no SAE A:
416.0.90RY3S3F33C22P/MVFINN + 416.0.90RY2S2F33C22P/AVFINN

TaHAeMbl MOTyT ObITb MOCTaBEHDI C YKe YCTaHOBNEHHbBIM AONOAHUTENbHbIM HACOCOM:
416.0.90RY353F33C22P/MVFTNN + 416.0.90RY252F33C22P/AVFINN + HLL-20

IR A i s




P- nponopunMoHalibHOE CepBOYynpaBieHne.

MponopunoHanbHoe CepBoymnpasneHre NpeHasHaueHo A1A Npeodpa3oBaHMA MeXaHUUYECKOro CUrHana ynpasneHus B yCUNeHHbIA CepBOrmapaBanUYecKil
CWrHan, NoCPefCTBOM CEPBOPEryNIATOPa OTKNOHAIOWMIA HAKMOHHYIO Waiby (Ha yron £20°) ¢ IMHeHbIM n3MeHeHneM paboyero oObema M3AeNVA B Kaayio
CTOPOHY, COOTBETCTBYIOLIErO ONPEAENeHHOMY NMOMIOKEHNIO Pbluara yrnpasneHus.

BenwnumHa paboyero ob6bema Hacoca NPONOPLMOHabHa Yrily OTKNIOHEHWA pbluara ynpasneHus.

O6LL|VII;I BMA TaHAeMa HaCOCOB C CepBOYyMpaBeHneM. XapaKTepl/ICTl/IKa ynpasneHna

A

Ha rpaduke npviBeaeHa 3aBMCMMOCTb paboyero
00bema Hacoca OT yrna OTKNIOHEHWA pblyara.

MexaHwn3m CepBOYNpaBneHnA obecneyrBaer:

- 30HY HEYYBCTBUTESIbHOCTM +20
- 30HY NMPOMNOPLMOHANIbHOCTA 20...26°
- 30HY MaKkcMyMa 26°...300
- : KpyTALLMIA MOMEHT Ha Balivke MexaH13ma ynpaBneHus:
- CTparnBaHua 2,8Hm
- MaKcMmanbHbin - 8,0Hm
MaKCMManbHbI - KPYTAWMIA  MOMEHT  Ha  Baluke
! 69 ; MeXaHu3ma cepBoynpasneHus 14Hm.
L2
BHumaHue! [NpeBbilleHne JaHHOTO 3HaYeHWA MOXeT
e MNPMBECTM K MOMIOMKE Hacoca. B ciiyyae BO3MOXHOrO
NPEBbILEHNA MAaKCMMaNbHOMO KPYTALEro MOMEHTa Ha
90 (71)+90 (71) 125 (110) +90(71) 125 (110)+ 125 (110)
1. v 189 198 198 Ba/vke HeOobXOAVMO YCTaHOBUTb [OMOSHUTENbHbIE
H2, MM 189 189 189 (BHELUHME) OrpaHNuMTeN yrna OTKAOHEeHWA pbluara
L1, Mm 174 185 185 ynpasneHus.
L2, MM 518 559 570

rVID,paBJ'II/NeCKaﬂ CXéMa TaHAeMa HaCOCOB.

RITI T2 T3 MA1 Ps Fa Fe Al R2 Tk T5 T6  MA2 Ps Fa Fe A
- — - - — - - T - — - —

2
COLT b TOLT ] [
1 ! [ !
e | Dy |
Pr.v.=35MPyf ‘ i Pr.v.=35MPa !
N e
O O
g LI \ \ ‘
@ @Eﬂj Pns2 THPa ‘ ‘ ‘ @ \@:E?J PRsZINPL
Pry =35 N s o \ Pry=35MPa = e ‘
N w oo w2 ®
[ L

CooTBeTcTBME HanpaBieHnA nodaymn XMAKOCTA B 3aBMCMMOCTM OT MOBOPOTA pPblvara yrnpasneHna

Hanpasnexue OTKJIOHEHMe pblyara NoToK paboyeit KOHTPOJb AaBneHua KOHTPO/b AaBneHns
BpaLleHvs Bana ynpasnexHnsa XKNIOKOCTM ynpasneHuna HarHeTaHua

BneBo Al =>BI X1 MB1

nesoe A2 =>B2 X3 MB2
BNPaBo B1 => Al X2 MA1

B2=>A2 X4 MA2

Bneso BT => A1 X1 MA1

npagoe B2=>A2 X3 MA2
S Al =>BI X2 MB1

A2 =>B2 MB2

o sl e [ | S A N L N



E3, E4 - nponopumoHanbHoe 351eKTpoynpasfieHne.

HpOI’IOpLJ,I/IOHaJ'IbHOE‘ SN1IEKTPOyNpagneHne  npefgHasHad4yeHo A/

I'Ip606pa3OBaHl/IF| SNeKTpnYecCKoro  curHana  ynpaeneHna

B YCWIEHHbIN

CEPBOrMAPABANYECKUI CUMHAT, MOCPEACTBOM CEPBOPEryNATOPa OTKIOHAIWMIA HAKMOHHYIO Waiby (Ha yron +20°) ¢ IMHEenHbIM M3MeHeHem paboyero
obbema U3Aenna B Kaxaylo CTOPOHY, COOTBETCTBYIOLLENO OnpefesieHHOMY 3HaUEHMIO YNIPABAAOLLETO TOKa.
BenwunHa pabouero o6bema Hacoca NponopLroHanbHa TOKy YNpasieHus, NoAasaeMomy Ha SM1eKTPOMArHIT.

O6LWMI B HACOCA C SNEKTPOYNPABIEHNEM.
L2

E1 - mok ynpabnenus
DIN 43650

£2 - mok ynpaBnexus

DIN 43650

Y/

Y/

| @
1

XapaKTepncTvKa ynpasneHus

E3 - mok ynpabnenus
DIN 43650

Ha rpadvike npuBeaeHa 3aBUCMMOCTb paboyero obbema
Hacoca ot BennumHbl LUMM-curtana ynpaeneHus.

Jinil XapaKTepucTnKL ynpaeneHus:
. Hanps»keHue ynpasnenus 128 24B
ED = J - Hayano ynpasneHuns @), ., mA 600 300
- KoHeL ynpasnexvs (b), Ima mA 1500 750
- MaKCUMasbHbIN TOK, | " mA 2500 1000
- B T e Z%f T COMPOTUBIEHNE 06MOTKM, OM 2,3 13,4
DIN 3650 npwu 20 °C +7% +7%
- ONUTENbHOCTb BKIOYEHNS 100%
ﬁj - {j] CTeneHb 3aLynThl
. yactota WMM-cnrHana 50...2000y
8| oy pa3beM MEKTPOMArH1Ta DIN 43650

roe:
90 (71)+90 (71) 125 (110) +90(71) 125 (110)+125(110)
H1, Mm 173 181 181
H2, Mm 173 173 173
L1, Mm 173 184 184
L2, MM 517 557 569

rVI,EI,paBJ'II/NE‘CKaﬂ CXéMa TaHAeMa HaCOoCOB.

E E2 —‘ —‘
CRITIT2TI WA Ps. fo_ _fe A RZ T4 TS 16 MAZ_ Ps  Fo_ Fe A
11t 1T T

EEEEN)
ot 1|

Pr.v.=35MPa

L | o)

Pr v <35MPa = Jpe-3sMPa

=
&y ||
Pry=ioMPa
R —LF 7
@ @:E,ﬂj Pre27MPa

Pry.35MPa Pe=iotPa c

N

TN
7

=
s

Q
H‘g—

CooTtBeTcTBME HanpasneHya nogayn XnakoCctn B 3aBNCMMOCTU OT 330€MCTBOBAHHOIO SN1eKTpOMarHmTa.

HanpasneHue noToK paboyelt KOHTPOJb AaBneHuA KOHTPOSb fiaBneHns
nvTaHWe coneHomnaa
BpaLlleHVs Bana KUIOKOCTM ynpasneHuna HarHeTaHua

E1 Al =>BI X1 MB1

nesoe E3 A2 =>B2 X3 MB2

E2 B1=> A1 X2 MA1

E4 B2=>A2 X4 MA2

E1 B1=>A1 X1 MA1

npagoe E3 B2=>A2 X3 MA2

E2 Al =>BI X2 MB1

A2 =>B2 MB2

TP T

- $'—$7ﬁ'ﬁ'ﬁ'p”6°ﬁko FINPROMCO




E1, E2 - guckpeTHoe 3X NO3NLMOHHOE 3N1eKTpoynpaBneHue.

,ﬂVICerTHOE SN1EKTPOYyNpaBnieHne npeaHa3Ha4vyeHo ana npeo6paaoBaHMﬂ SNIEKTPUYECKOro CUrHana ynpasieHna B yCl/IJ'IE‘HHbll7| CepBOI'l/I,D,paBJ'II/NE‘CKMVI

CWhrHasn, NocpeacTBom CepBoperynaTopa OTKNOHAOWMI HaK/TOHHYO LI_Ial7|6y Ha MaKCHManbHbIN Yron B Kaxayto CTOPOHY.

O6uMi BMA HACOCa C SNEKTPOYMNPaBIEHNEM.

L2

E1 - Hanpaxenue ynpabnenus

DIN 43650

E3 - HanpsxeHue ynpabnenus

XapaKTeprcTviKa ynpasneHus

100%

-a

100%

"1

DIN 43650

Ha rpadvike npuBeaeHa 3aBMCUMOCTb paboyero obbema

HaCoCa OT Hannuun anekTpn4ecKoro C1rHana ynpasieHna.

XapaKTepucTvKL ynpasneHus:

E2 - Hanpsxenue ynpabnerus
DIN 43650

E4 - Hanpaxerue ynpaBnerus
DIN 43650

roe:
90 (71)+90 (71) 125 (110) +90(71) 125(110) + 125 (110)
H1, Mm 173 181 181
H2, Mm 173 173 173
L1, Mm 173 184 184
L2, MM 517 557 569

Ps  Fo_

v

T
\

HanpsxkeHve ynpaBneHuns 12B 24B
- MaKC1MaSbHbIN TOK, | " mA 2500 1000
COMpPOTUBIEHME OBMOTKM, OM 23 134
npwu 20 °C +7% +7%
OVTENbHOCTb BKIIOYEHNS 100%
cTeneHb 3alnTbl IP65
Pa3beM INEKTPOMArHUTOB DIN 43650

4
R2 T4 TS

T I

T M2 |ps i

1
\

T

| |
! Prov=35MPa ! Prv.=35MPL
IR N A~ N
1 T ﬁ\ -/ [ 1
| |
(I \ \ L e \ \
| (R U e |1 1| (2
o | Prov35HPa = |PeSi o \ Prv=35HPa = [pesssiea
XWi XZiii*nFB‘\iiiii $1 7B‘\ )Gi XA***%@{***
[

T

e

Pn=2 TMPa

NS

S2
L1

CooTtBeTcTBME HanpasneHya nogayn Xnakoctn B 3aBNCMMOCTU OT 3a,D,EI7ICTBOBaHHOI'O SN1eKTpOMarHmTa.

HanpasneHne MNOTOK pa6oue|7| KOHTPO/1b AaBneHnAa KOHTPO/b AaBNeHnA
NnnTaHMe coneHonpa
BpalleHWA Basla AKNOKOCTU ynpasneHuAa HarHeTaHma

El Al => BI X1 MB1

es0e E3 A2 =>B2 X3 MB2

) Bl => Al X2 MAT

E4 B2=>A2 X4 MA2

El Bl => Al X1 MA]

- E3 B2=>A2 X3 MA2

B2 Al =>B] X2 MB1

8 E4 A2 =>B2 X4 MB2

caTEr T T T T




Ben.mwdillEe, | | |

HP - nponopuunoHanbHoe ruapoynpasseHme.

MponopLmoHanbHoe

rmapoynpasneHne

npegHasHa4yeHo  AnA

npeobpazoBaHus

rMaopasanyeckoro  CurHana

ynpagneHna

B

YCUNEHHbI

CepBOTMAPABAVYECKI CUTHAM, MOCPEACTBOM CEPBOPErYNIATOPA OTKNOHAIOLLMIA HAKNOHHYIO Waliby (Ha yron £20°) C IMHEMHbIM M3MEHEHMEM pabouero
obbema U3Aenna B Kaxaylo CTOPOHY, COOTBETCTBYIOLLETO ONpefesieHHOMY 3HaYEHMIO YNIPABAAOLETO AaBNeHNS.
BenwvunHa pabouero o6bema Hacoca NponopLMoHabHa [aBieHnio ynpasieHus.

O6LWKI BKA HACOCa C MAPOYNPABNEHNEM.

L2

Y1 - daBnenue ynpabnenus

Y3 - dabnenue ynpabnerus
Mikx15

E

XapaKTepuncTvKa ynpasneHums

100%

100%

Ha rpadvike npusefeHa 3aBMCHMOCTb pabouero obbema

HaCOCa OT Be/IMYMHbI AaBNEHNA yNpaBNeHnA.

XapaKTeprcTVKL ynpasneHus:

Y2 - dabaenue ynpabaenus

YL - dabnenue ynpabnenus

Mikx15 Mikx15
roe:
90 (71)+90 (71) 125 (110) +90(71) 125 (110)+125(110)
H1, Mmm 139 147 147
H2, Mmm 139 139 147
L1, Mm 173 184 184
L2, MM 517 557 569

[laBneHvie ynpasnexua

- Hayafo ynpasneHus (a), P

,MMa

0,6

- KoHeL ynpasnexus (b), P

, MMMa

1,8

rVI,EI,paBJ'IVNE‘CKaﬂ CXéMa TaHAeMa HaCOCOB.

CRITIT2T MAL Ps. Fa__fe A CRITLTSTS MA2 Ps Fu__fe W

COL T b LT b [l
! T [ !
L[] 1 W) 1 |
i Prv=35MPa ‘ Prv.=35MPL !

) A\ n
= O — O
C @ [ 7]—Eﬂ‘ W \ [y @ ‘ ﬂ‘ W
‘ ‘ ‘ \ﬁfﬁiﬁj PnsZ MPa ‘ ‘ \@:EJ Pn<2.MPa
o | Pry=35HPa = PSP C ‘ Pry=35MPa R .
xox T ) R X5 X T ) e owm
[ [

CooTtBeTcTBME HanpaeneHra nogaymn XnakoCct B 3aBNCMMOCTN OT BaﬂeVICTBOBaHHOI'O KaHana yrnpasneHuA.

IR

Hal'lpaBJ'IeHl/Ie MNOTOK pa6o‘—{el7| KOHTpOﬂb AaBneHuna KOHTpOﬂb naBreHna
NnTaHne I'IOpTa
BpalleHWA Basla KNMOKOCTU YNpaBieHA HarHeTaHumsa

Vi Al => Bl X1 MBI

enoe V3 A2=>B2 X3 MB2
Y2 Bl => Al X2 MAT
V4 B2=> A2 X4 MA2
Vi Bl => Al X1 MAT

rpasoc V3 B2 —> A2 X3 MA2
V2 Al => Bl X2 MBI
V4 A2=>B2 X4 MB2 9



HYDRAULICS

| 1 S i carmed

HD - nponopumoHanbHoe rugpoynpasneHne 6e3 obpaTHON CBA3N.

yl'lpaBJ'IﬂPOU.I,VIVI I'l/I,D,paBJ'IVNECKI/IM CUrHan BO3,£|,€I;ICTByeT HenocpeACTBeHHO Ha CepBONopLUeHb, OTKNOHAOWMI HaKNOHHYIO Lua17|6y.

O6uyMii BUA HAacoca C rvapoynpaBneHnem.
L2

XapaKTeprcTviKa ynpasneHus

Ha rpadwvke npuBeneHa 3aBUCMMOCTb paboyero obbema
HaCOCa OT BeIMUYVHbI AaBNEeHUA yNpaBneHnA.

X1 - daBnexue ynpabnenus
M12x1.5-12 TOCT 25065

X3 - dabnenue ynpabnerun
M12x1.5-12 TOCT 25065

XapaKTepucTnKL ynpaeneHus:
[laBneHne ynpaeneHus
- Hayano ynpasnexwvs, P, Ma 0,6
- KOHel ynpasnexus, P, Mla 2,72

X2 - dabnenue ynpabnenun XL - dabnenue ynpabnenus

M12x15-12 TOCT 25065

M12x1,5-12 FOCT 25065

roe:
90 (71)+90 (71) 125 (110) +90(71) 125(110) + 125 (110)
H1, Mm 168 176 176
H2, Mm 168 168 176
L1, Mm 135 144 144
L2, Mm 479 520 529
lMapaBnnyeckasn cxema TaHAaemMa HaCcoCOB.
_ R T1 T{ TLM& Psi ﬂa‘i _ L 7A1 X3 Xk _ R2 Th TE TLmZi Psi j‘“? _ 'L 7AZ
anki mmkiy S

=

Pr.v.=35MPa

N

|
|
|
I
|
|

0]

»
\

i

Pr.v.=35MPa

E]

Pc=35MPa

E]

Pr<Z TMPa

I

X1

X2 MB1

Ene i |

Pr.v.=35MPa

N

b | e

Pr.v.=35MPa = Pc=35MPa

e
4

Pn=27MPa

i B S E— 1

NI B1 X3
L

S2 B2
L

CooTtBeTcTBME HanpaBieHra nogayn XnakoCt B 3aBUCMMOCTM OT 3aﬂel7ICTBOBaHHOI'O KaHana yrnpasneHuA.

HanpasneHne noTok pabouer KOHTPOSIb JaBNeHNsA KOHTPOSb [JaBneHs
nWTaHVie nopTa
BpalleHWA Basla KMOKOCTU YNpaBieHA HarHeTaHmsa

Vi Al => Bl X1 MB1

enoe V3 A2=>B2 X3 MB2

Y2 Bl => Al X2 MAI

V4 B2 => A2 X4 MA2

vi Bl => Al X1 MAT

pasoc V3 B2 —> A2 X3 MA2

Y2 Al => Bl X2 MB1

10 V4 A2=>B2 X4 MB2

$h—$7ﬁ'ﬁ'ﬁ'p”5°ﬁko FINPROMCO

caTEr T T T T



Een.wdilliige, | || " =

an/ICOe,D,I/IHI/ITeJ'IbeIe MopTbl.

[NoKa3aHbl OCHOBHbIE ¥ BCIOMOraTesibHble MPUCOeAMHUTENBHBIE NOPTLI HACOCa cepun 416, pabourx obbemos 71 1 90 cm*/06.

A - padoyan nuHUA

MA - padoyee dabnerue
M18x15-12 TOCT 25065

Fa - dabnenue nodnumky
M18x15-12 FOCT 25065

@@A
® A
& ——o& —
@ MB - padoyee dabnexue
@/ M18x15-12 FOCT 25065
n-a B - padoyas nuxus
- dpenax cmandapm: SAE 1" 6000psi
cmandapm M22x1,5-15 TOCT 25065 M12-6HX1T; 57,2 x 27.8MM
Bapuarm  7/8-16UNF-2B 1S0 11926-1 Bapuanm: SAE 1 3000psi Bud A
MID-6Hx18; 52,4 x 26,2um
R - Bunyck Bozdyxa X1 - daBaenue ynpabaenus

T2 - dpeHax

cmardapm M22x1,5-15 TOCT 25065
Bapuanm 7/8-14UNF-2B 1S0 11926-1

M12x1,5-12 TOCT 25065 M12x1,5-12 TOCT 25065

Knanan nodnumku

:[

¢
¢ ¢

:[ Knanan omceuku :

A - paBoHas auHus
cmandapm: SAE 1" 6000psi
M12-6Hx17; 57.2 x 27.8mm
Bapuarm: : SAE 1" 3000psi
MID-6H18; 52,4 x 26,2mm S - nunus bracebarus
cmardapm Mb2x2, 2khum
Bapuaum M36x2, 26mm

[TT T

MpedoxparumensHbid kaana

[ [T

X2 - dabnenue ynpabnenus
M12x15-12 TOCT 25065

[NoKa3aHbl OCHOBHbIE ¥ BCMIOMOraTesibHble MPUCOeAMHUTENbHBIE MOPTHI Hacoca cepun 416, paboumx obbemos 110 1 125 cm*/06.

A - paBodas AuHug

MA - padoyee dabaenue
M22x15-16 TOCT 25065

Fa - daBnenue nodnumku
M18x15-12 TOCT 25065

MB - pabouee dabneHue
M22x1,5-1k TOCT 25065

(LTI TTIT 1

1 10
I Tt 0 | | ‘
M-8 B - padoyaq nuHuA
- thenax cmawdapm SAE 1" 6000psi
cmandapm M22x15-15 TOCT 25065 M12-6Hx17: 57.2 x 27.8mm
Bapuawm  7/8-16UNF-28 IS0 11926-1 Bapuasm: SAE 11/4" 6000psi
M14-6Hx18; 66,68 x 3175mmM
Bud A

R - Buinyck Boadyxa X1 - daBnenue ynpabnenus T2 - dpenax
M12x15-12 TOCT 25065 M12x15-12 TOCT 25065 cmandapm M22x15-15 TOCT 25065

Knanan nodnumku Bapuaxm 7/8-16UNF-2B 150 11926-1

A - paBoyas AuHus
cmandapm: SAE 1" 6000psi
M12-6Hx17; 57,2 x 27,8um
Bapuatm: SAE 11/4" 6000psi
M1L-6Hx18; 66,68 x 31,75mM

B

1

S - nurus Bracbarun
MLBx2, 261

MpedoxparumensHsid knanas

C OO 1

Knanaw omceyku

IO

11

X2 - daBnenue ynpabaerus
M12x1,5-12 TOCT 25065

TN TTEE)




N NN NN L I
B aetl BN B B SEESESET

[@bapuTHO-NpucoeanHUTENbHbIE pa3mepbl. 90 (71)cm® + 90 (71)cm?

[pvBeaeHbl pasmepsl TMNOBOTO TaHaeMa 416.0.125RY354F34C22P/MVFTINN + 416.0.90RY252F22C22P/NVFTNN.

416.0.90RY3S4F22C22P/MVEINN 416.0.90RY252F22C22P/NVFINN

188.8
1 I 1 oo
~

|

100 (nopm B2)

47 nopm T3)

$152.607 g

100 (nopm A2)

s
12.5 =
=
171 (nopmel T1, T2) 11 A 2

516.4 (nopmw T3, TL) 13 A2

675.8

607.7 (nopmsi A2, B2, S2)

514.9 (nopm T4)
479.4 (nopmsi Y3, Y4)

263.8 (nopmsl A1, B1, S1)
171 (nopm T2)
135 (nopmer Y1, Y2)

97 (nopm S2)

— =

[=n)
o
N~

171 (nopm T1)
514.9 (nopm T3)

204
1

$ﬁ“ﬁ3‘3’ﬁko$ FINPROMCO



labapuTHO-NpurcoeanHUTENbHbIE pa3mepbl. 125 (110)cm® + 90 (71)cm?

lMpviBeaeHbl pasmepsl TMNOBOro TaHaema 416.0.90RY3S4F22C22P/MVFTNN + 416.0.90RY2S52F22C22P/NVFTNN.

416.0.125RY3SLFILC22P/MVEINN 416.0.90RY252F22C22P /NVFINN

B

-

S
@®
©®

B2

/=N
D)

107 (nopm B1)

188.8
@,

100 (nopm B2)

— T

f
=
47 (nopm T3)
~

152.4

100 (napm A2)

H

Wj( |
T
e

A
L —

I 1T TT L

12
18L (nopmsi T1, T2) \l 1: \M

107 (nopm A1)

556 (nopmel T3, Th) K Al
1173
648.8 (nopms A2, B2, S2)
556 (nopm Tk)
520.5 (nopmsl Y3, Y4))
279 (nopmel A1, B1, S1)
184 (nopm T2)
144 (nopmsl Y1, Y2)
Y2 12 Yh| Th S2

—

7
— — 1
1
d\:;]:
| \(/f
| Hﬁ
| el
wr‘?fgm
|

97 (npom S2)

o —" = —

98 (nopm T1) &) 98 (nopm 72)

—

|
44444?744444

(I

@.@

184 (napm T1) E?
556 (nopm T3)

139.4 140

206
1

161.6

2286 13

IR A i s




[@bapuTHO-NpucoeanHUTENbHbIE pa3mepsbl. 125 (110)cm® + 125 (110)cm?

[pvBeaeHbl pasmepsl TMNOBOrO TaHaema 416.0.125RY354F34C22P/MVFTINN + 416.0.125RY252F34C22P/NVFTNN.

416.0.125RY354F34C22P/MVFINN

416.0.125RY252F34C22P /NVFINN

107 (nopm B2)

— TI1

[T T
=
107 (nopm A2)

Bl =
g
17 f
- — T
) O | | 1
T T
i 7 [
| — TT iniji | |
12 :é
184 (nopmsi T1, T2) 11 A2
569 (nopmel T3, Th) -
139
664 (nopmul A2, B2, 52)
568.9 (nopm T4)
529 nopma Y3, Y4)
279 nopmel A1, B1, S1
184 (nopm T2)
144 (nopmsl Y1, Y2 ) Y2 12

A T

B2

N
j

L]

184 (nopm T1)

—TTT]

. B

569 (nopm T3)

97 (nopm S2)

206
1

161.6

228.6

14

260

13

I =
AW s nies [N I 0 A | N L L



Een.wdilliige, | || " =

MoHTaXHble dnaHLbl.

Y3 - moHTaXHbI dnaHely SAE D, 4 +2 6onTa

204
161
/1
A\
J
ﬁ }
o
L
|21
$152.4h7

1616
2286
260

Y5 - moHTaxHbI dnaHel SAE D, 4 6onTa

i

[T 10

$152.4h7
T

204
1616

[T

2.5

)
& 116

Y4 - moHTaHbIN dnaHel SAE C, 4 +2 6onTa - IOCTyNeH ToNbKo Ana kombuHaummn 90 (71) + 90 (71)

)

152
k.5

( \\(
—

b

125

1145
181
213

[
S

15

IR A i s



| S i curmed

TaHgemupoBaHue.

A - dnaHey SAE A, wnuy 9 3ybbes, 16/32 Nty rae H ans pasHbix KOMOMHALWI: 90 (71)+90 (71) =699,2MM
25(110)+90 (71) =740,8mum
25(11

0)+ 125 (110) = 762,0Mm

wnuy, 93yBbed, 16/32 num4
ANSIB92.1a

M10x1.5-17

106.4

Z - pnaHel SAE A-A, wnuy 11 3y6beB., 16/32 nuTy rae H ans pasHbix KOMOUHALMI: 90 (71)+90 (71) =699,2MMm
125(110)+90 (71) = 740,8Mmm
125(110) + 125 (110) = 762,0Mm

\
~
wnuy 113ydee, 16732 numy ‘
ANSI B92.1a |
,‘
A\
\Z =
MI0x15-17
-
106.4
H
B - dnaHey SAE B, wnuu 13 3ybbeB, 16/32 nuty rae H ans pasHbix KOMOUHALMI: 90 (71)+90 (71) =682,2MM

125(110)+90 (71)  =723,8mm
125(110) + 125 (110) = 745,0mm

wnuy 133udbeb, 16/32 numy
ANSIB92.1a

M12x1.75-18

16

l'n é'l’;ﬁ'ﬁ'i"'l"p”gﬁko FINPROMCO




B Von ewdiBlRES, | || |

TaHgemupoBaHue.

X - dnareu SAE B-B, wnuy 15 3ybbes, 16/32 nuty rae H ans pasHbix KoMOMHaALWIA: +90(71) =682,2Mm
0)+90 (71) =723,8um
0)

90 (71)
25(11
25(110) + 125 (110) = 745,0mm

wnuy, 153ydbeb, 16/32 numy
ANSIB92.1a

M12x1,75-18

K - dnaHeu @60, wnuu D-6x13x16 rae H ans pasHbix KOMOMHaUWIA: 90 (71)+90 (71) =699,2vMm
125(110) +90 (71) = 740,8mm
125 (110) + 125 (110) = 762,0mm

wauy D-6x13x16 TOCT 1139

960
i

" | M8x1.25-TH

L - dnaHen @90, wnuy D-6x21x25 rae H ans pasHbix KOMOMHaUWIA: 90 (71) +90 (71) =696,2MM
125(110)+90 (71) =737,8mm
125 (110) + 125 (110) = 759,0mm

wnuy D-6x2125 TOCT 1139

990

17

IR A s s



SRR | SHEREE

KoHL bl Banos.

A2 - unny W35x2x30x16x9g DIN5480 A3 - wnny WA0x2x30x18x9g DIN5480 A4 - wnny W45x2x30x21x9g DIN5480
[OCTYyMNeH TObKO AnA KOMOMHaUWM
Hacocos 90 (71) + 90 (71)

i8]

$34.6
Il I
| % |
S~y
929.6
$50
8396
I ﬂ
,
S—F/———
B34.6
$50
PLL6
I é ﬁ
9396
50

M12-7H
M12-TH
=
M12-TH
=

S2 - wnny 13/8"21T 16/32pitch ANSI B92.1a S3 - wnmy 1 1/2"23T 16/32pitch ANSI B92.1a S4 - wnuy 1.3/4"13T 8/16pitch ANSI B92.1a
[OCTYMNeH TONbKO And KOMOMHAUWM
Hacocos 90 (71) + 90 (71)

1]
$30,2
$50

1
32,3
050
04445
kil
| | ‘

%
[
|

=
036
050

9345
|
|
S s

M12-7H
M12-TH

18

AW st mies [N I O A | N L B



Ben.wdilliige, | || " =

T T~







